

AVIZAT CSEJ JM 27.04.2023

AASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA CRISUL NEGRU



sediul: loc. Holod, nr 228, Jud. Bihor
e-mail: galcrisulnegru@gmail.com
web: www.galcrisulnegru.ro



APEL DE SELECȚIE

-simplificat-

Măsura M4/6A Sprijinirea diversificării și crearea de locuri de muncă

Fonduri EURI

Perioada de depunere a proiectelor: 10.05.2023 - 12.06.2023

Numărul de referință al sesiunii cererii de proiecte: 1/M4_6AEURI/2023

Depunerea proiectelor în cadrul sesiunii aferente măsurii M4/6A - EURI se oprește înainte de termenul limită prevăzut în prezentul anunț, atunci când valoarea publică totală a proiectelor depuse având un punctaj estimat (autoevaluare/prescoring) mai mare sau egal cu punctajul minim stabilit în Ghidul Solicitantului, excluzând valoarea publică totală a proiectelor retrase, ajunge la 110% din nivelul alocării sesiunii, cu excepția primelor 5 zile calendaristice din perioada de depunere când oprirea depunerilor de proiecte nu este condiționată de atingerea plafonului de 110% din nivelul alocării sesiunii.

Data lansării apelului de selecție:

10.05.2023

Data limită de depunere a proiectelor:

12.06.2023

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele:

Solicitantul depune Cererea de Finanțare cu anexele tehnice și administrative atașate la biroul GAL Crisul Negru: **LOCALITATEA HOLOD, NR. 228, COMUNA HOLOD, JUD. BIHOR**, înaintea expirării datei limită de depunere a proiectelor.

Fondul disponibil pentru această sesiune:

36.168,05 EURO

Sumele aplicabile și rata sprijinului

Suma forfetara va fi in suma fixa de maxim **36.168,05 euro/beneficiar** si se vor finanta intr-un procent de **100%**. **Prima transa va fi de 75%** din valoarea totala, acordata dupa semnarea contractului de finantare cu AFIR, iar **ultima transa (25%)** se va acorda la momentul in care planul de afaceri propus este finalizat si se face dovada ca au fost atinse obiectivele prevazute prin planul de afaceri

Categoriile de beneficiari eligibili:

- ✚ Fermieri sau membrii unei gospodarii agricole, care își diversifică activitatea prin înființarea unei activități non-agricole în spațiul rural.
- ✚ Micro-întreprinderi și întreprinderi mici existente din spațiul rural, care diversifica activități non-agricole;

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL pentru măsura M4/6A Sprijinirea diversificării și crearea de locuri de muncă, care poate fi accesat pe site-ul GAL-ului: www.galcrisulnegru.ro sau la sediul GAL pe suport tipărit.

Date de contact unde solicitanții pot obține informații detaliate:

Asociatia Grupul de Actiune Locala Crisul Negru

Sediul: loc. Holod, nr 228, Jud. Bihor

Tel: 0740178928

e-mail: galcrisulnegru@gmail.com

site: www.galcrisulnegru.ro



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

